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Ο Μητροπολίτης Κύριλλος στον Ιερό Καθεδρικό 
Ναό Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε χθες κατά την εορτή του Αγίου μάρτυρος 
Νέστορος, στην Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια 
ιερούργησε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας ενδόξου 
μεγαλομάρτυρος Φωτεινής της Σαμαρείτιδος Ιεράπετρας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβ. ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή της ημέρας που 
αναφέρεται στη θεραπεία της αιμορροούσης γυναίκας και στην ανάσταση της 
κόρης του Αρχισυνάγωγου Ιαείρου. Ο Σεβ. σημείωσε, ότι η χάρη του Χριστού δεν 
ενεργεί με μαγικό τρόπο στον άνθρωπο. Η βαθειά και βέβαιη πίστη της άρρωστης 
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γυναίκας, ότι ο Ιησούς είναι ο μόνος ιατρός και θεραπευτής του σώματός της, την 
οδήγησε κοντά Του και μόνο που άγγιξε τα ιμάτια του Χριστού θεραπεύθηκε. Και 
Εκείνος ένοιωσε τη θεραπευτική δύναμη να εξέρχεται από μέσα Του και αφού 
ομολόγησε η μακαρία εκείνη γυναίκα μπροστά στο πλήθος ότι θεραπεύτηκε από 
την ακατάσχετη αιμορραγία, ο Χριστός επαίνεσε την πίστη της «Θάρσει, θύγατερ, 
η πίστις σου σέσωκέ σε, πορεύου εις ειρήνην».

Πρώτα η γυναίκα αυτή είχε τακτοποιήσει μέσα στην ψυχή της την πίστη της και 
μετά ακούμπησε τα ιμάτια του Χριστού για να θεραπευθεί. Και έτσι απόλαυσε την 
υγεία της. Ανάλογα με την πίστη της έλαβε και τη θεραπεία της. Ελεύθερα και με 
εμπιστοσύνη απευθύνθηκε στον ιατρό των ψυχών και των σωμάτων μας Κύριο και 
Εκείνος της χάρισε την ίαση και τη θεραπεία, γιατί αυτό που ζητούσε, αυτό που 
είχε ανάγκη δεν ήταν αντίθετο με τον νόμο Του.

Το ίδιο συνέβη και με την ανάσταση της κόρης του Ιαείρου. Όταν είπαν στον 
Χριστό ότι άδικα πηγαίνει στο σπίτι του γιατί το δωδεκάχρονο κορίτσι ήδη πέθανε, 
Εκείνος ενίσχυσε την ασθενή πίστη του απελπισμένου πατέρα λέγοντας, «Μη 
φοβού· μόνο πίστευε και σωθήσεται». Η σωστή πίστη προκαλεί το θαύμα. Και ο 
Ζωοδότης Κύριος ανέστησε το νεκρό κορίτσι, διαβλέποντας την βαθειά πίστη του 
πατέρα. Ας παρακαλέσουμε και εμείς τον φιλάνθρωπο Κύριο να μας χαρίζει πίστη 
και όλα τα θέματα της ζωής μας να τα εμπιστευόμαστε σ᾽ Εκείνον, κατέληξε ο 
Σεβ.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος 
Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Μονής 
Τοπλού, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριος Αγγελάκης, προϊστάμενος του Ι. Καθεδρικού 
Ναού Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ 
εκκλησιάστηκαν αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί.






